
COMITÉ DE LA FIERTÉ DE LA RCN 
Le jeudi 9 février 2017 

11, rue Holland, Salle Path-McGrath 
 

PROCÈS-VERBAL 
Présences 

François Zarraga, président, Laura Keading, vice-présidente, 
Jacques Marengère, secrétaire-trésorier, André Poliquin, employé de l’AFPC 

 
Début de la réunion 
 
Mot de bienvenue du président 
 
Approbation du procès-verbal de la réunion précédente = aucun 
 
Sujets de discussion 
 
Discussion de plan de match ou remue-méninges du Comité Fierté pour l’année 2017 avec la 
nouvelle équipe exécutive du comité, dont la nouvelle recrue, Laura Keading, qui apporte de 
nouvelles idées et donne un nouveau souffle au recrutement de sa génération pour notre 
mouvement. Les générations X et Y (les milléniaux) n’ont peut-être pas les mêmes enjeux que 
ceux des générations précédentes. 
 
Quel sera notre budget en mars pour les activités? Où pourrons-nous trouver des sommes 
additionnelles? 
 
André Poliquin mentionne qu’il communiquera avec Jeremy Diaz afin d’organiser des activités 
avec le Comité Fierté d’Ottawa et différents organismes locaux et municipaux qui nous ne sont 
pas familiers. 

 
Activités 
Il y aura beaucoup d’activités en 2017, dont le quillothon Ten Oaks, pour souligner le 
150e anniversaire du Canada. Il faut en profiter pour montrer que la capitale nationale est une 
grande communauté fierté. 

 
Gala du Centre canadien pour la diversité des genres et de la sexualité 
Le bureau régional a à cœur cette activité qui se tiendra le 12 avril. Nous pourrions donner 
2 500 $, avec d’autres collègues syndicaux (commanditaires de niveau bronze), ce qui nous 
donnerait des billets d’entrée, notre logo sur le site Internet ou d’autres produits de 
communication. C’est une excellente façon de recruter des nouveaux membres qui préfèrent les 
sorties mondaines aux obligations. 
 

Journée internationale contre l’homophobie et la transphobie 
Normalement, le Comité Fierté organiserait la distribution de documents devant les bureaux 
gouvernementaux et à l’intérieur, le 17 mai. Mais cette activité n’a pas démontré son utilité et n’a 
suscité aucun intérêt auprès de nos membres. 
 
Le Comité suggère donc d’organiser un « 5 à 7 ». On en a organisé dans le passé, et la 
participation a été phénoménale. Le côté social, relax et informel créent des réunions pleines de 
potentiel.   
 



Semaine fierté 
L’organisme Ten Oaks gère des camps d’été pour les jeunes LGBT et les membres des familles 
LGBT. Le barbecue de la communauté est un événement annuel fréquenté. Donc, si le Comité 
apporte son soutien, en retour cela nous donne une visibilité gratuite dans la communauté. 
 

Activités durant la semaine fierté 
Chaque année, le Comité prend part à la journée du défilé. Parfois, il a un kiosque exclusif à la 
foire. Le coût augmente chaque année (comprend : l’inscription au défilé avec char allégorique, dj 
et musique, système sonore, matériaux de distribution et décoration en général, nos bénévoles). 
Nous avons la possibilité de réduire nos coûts avec la participation d’autres groupes. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
 
Prochaine réunion du comité exécutif : le 12 avril 2017 


